



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 27. veljače 2011

[\(Video\)](#)

### *Vjernikovo pouzdanje u nebeskog Oca*

*Draga braćo i sestre!*

U današnjem bogoslužju ponovno slušamo jedan od najdirljivijih tekstova Svetog pisma. Duh Sveti nam ju je dao po takozvanom "drugom Izaiji", koji, u želji da utješi Jeruzalem shrvan nevoljama, ovako govori: "Može li žena zaboravit' svoje dojenče, ne imat' sućuti za čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću" (Iz 49, 15). Taj poziv na povjerenje u neprolaznu Božju ljubav pridružuje se isto tako sugestivnoj stranici iz Matejeva evanđelja, u kojem Isus poziva svoje učenike da se uzdaju u providnost nebeskog Oca, koji hrani ptice nebeske i odijeva poljske ljiljane i zna svaku našu potrebu (usp. 6, 24-34). Učitelj govori: "Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno".

Kada se pogleda situaciju mnogih nama bliskih ili dalekih ljudi koji žive u bijedi te bi se Isusove riječi mogle činiti premalo realističnim, ako ne čak i dvosmislene. Zapravo, Gospodin želi jasno staviti do znanja da se ne može služiti dvojici gospodara: Bogu i bogatstvu. Onaj koji vjeruje u Boga, Oca punog ljubavi prema svojoj djeci, stavlja na prvo mjesto traženje njegovog Kraljevstva, njegove volje. A to je upravo potpuna suprotnost fatalizmu i naivnom irenizmu. Vjera u providnost, naime, ne oslobađa nas od teške borbe za dostojanstven život, već od tjeskobne brige za stvari i straha od onoga što će donijeti sutra. Jasno je da se Isusov nauk, premda je trajno istinit i vrijedi za sve, provodi u djelo na razne načine već prema raznim pozivima: franjevac će ga moći slijediti na najradikalniji način, dok će otac obitelji pritom morati voditi računa o svojim dužnostima prema supruzi i djeci. U svakom slučaju, međutim, ono po čemu se vjernik ističe jest puno pouzdanje u

nebeskog Oca, po uzoru na Isusa. Upravo je odnos s nebeskim Ocem to što daje smisao čitavu Kristovu životu, njegovim riječima, njegovim djelima spasenja, sve do njegove muke, smrti i uskrsnuća. Isus nam je pokazao što znači živjeti s nogama čvrsto na zemlji, pozorni na konkretne situacije bližnjega i istodobno uzdizati uvijek srce k Nebu, uronjeni u Božje milosrđe.

Dragi prijatelji, u svjetlu Božje riječi koja se čita ove nedjelje, pozivam vas da zazivate Djevicu Mariju kao Majku Božje providnosti. Njoj povjeravamo svoj život, hod Crkve i povijesna zbivanja. Zazivajmo na poseban način njezin zagovor da svi nauče živjeti jednostavnije i umjerenije, obavljajući svakoga dana marljivo svoj posao i poštujući stvoreni svijet, kojeg nam je Bog povjerio na čuvanje.